



疫情下比利时首都点亮圣诞树

▲ 11月28日,人们在比利时布鲁塞尔大广场拍摄亮灯的圣诞树。

近日,比利时布鲁塞尔大广场点亮圣诞树,迎接圣诞季的到来。比利时目前正处于新冠疫情防控措施实施过程中,其中包括取消圣诞市场。 新华社记者郑焕松摄

海底1万米,你好! ——“奋斗者”号标注中国载人深潜新坐标

▼ 28日上午,在“地球第四极”结束科考任务的“探索一号”科考船在三亚靠泊下锚,成功实现10909米海底纪录的“奋斗者”号也随船胜利返航。近年来,无论“上九天揽月”,还是“下五洋捉鳖”,都与海南有着密切的联系。这是“奋斗者”号(资料照片)。

新华社发(中国船舶集团供图)



Bagus™ nina HAIR

AMMONIA FREE 安全无氨

一洗黑 染发粉

BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT

中国太平 CHINA TAIPING

中國太平保險印度尼西亞有限公司 PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA 成立于1996年 印尼唯一一家中資財產保險公司 為您分散風險 與您共享太平

我們的產品:

- 財產保險
- 汽車保險
- 人身意外保險
- 旅遊保險
- 現金保險
- 工程保險
- 貨運保險
- 船舶保險
- 責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼客戶經理微信進行業務諮詢

電話: www.id.ctaiping.com
 總機: 021-8900910 / 021-2522422 傳真: 021-8900906 / 021-2522424

全球 单日新增确诊病例超74万

俄军启动大规模疫苗接种项目

中新社北京11月29日电 综合消息:世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间28日15时48分(北京时间22时48分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加747082例,达到61299371例;死亡病例增加13296例,达到1439784例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间29日11时20分,全球累计确诊病例超6215万例,达62150421例,累计死亡病例达1450338例。

美洲:美国累计确诊病例超1323万例

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间29日11时20分,美国累计确诊病例达13235545例。

28日,据美国有线电

视新闻网(CNN)报道,华盛顿特区当日报告新增371例确诊病例,达到该地区日增病例数最高纪录。

旧金山市长布里德28日通过社交媒体宣布,因近期确诊病例激增,旧金山将于30日晚开始实行宵禁。布里德表示,旧金山本周每日平均新增确诊病例118例,远高于本月第一周的日均新增73例。

另据美国全国广播公司(NBC)报道,科罗拉多州州长贾里德·波利斯28日晚称,其新冠病毒检测结果呈阳性。州长办公室在一份声明中表示:波利斯目前感觉良好,将在家中进行隔离。

欧洲:匈牙利单日死亡病例创新高

德国《世界报》28日刊登德国联邦经济和能源部

长阿尔特迈尔的警告称,如果新冠感染率得不到有效控制,德国部分封城举措或将延长至明年早春。他说,如果德国大部分地区7天内每10万人中新增确诊病例无法降至50人以下,政府不可能放宽防疫限制措施。

28日,英国首相约翰逊表示,将于下周推出的三级限制措施暂定于明年2月3日结束。此外,据英国卫生与社会保障部28日称,由于政府的国民医疗服务体系(NHS)检测和追踪系统出现错误,该国1300多人被错误告知感染了新冠病毒。相关部门发布声明称,已迅速采取行动通知受影响的人,并要求他们再做一次检测,如依然显示有症状,需继续自我隔离。

法国公共卫生部门28日公布的数据显示,截至当天14时,法国累计确诊病例达2208699例,24小时新增确诊12580例。

俄罗斯国防部长绍伊古日前证实,俄军已启动大规模新冠疫苗接种项目,目标是为超过40万军人接种。据俄罗斯新冠病毒防疫官网28日公布的最新数据显示,俄罗斯新增27100例确诊病例,累计确诊达2242633例。

爱尔兰总理米歇尔·马丁日前宣布,从12月1日起,将全国疫情防控级别由当前的5级降至3级,并对圣诞和新年期间的疫情防控措施作出特殊安排。爱尔兰政府表示,从12月1日起,允许宗教场所、电影院、博物馆、图书馆和画廊等对外开放;从12月18日至明年1月6日,允许民众为回家过节跨地区和跨国旅行,并允许3个家庭以内的聚会。这些特殊安排从明年1月7日起被取消。

匈牙利新冠疫情防控中心28日公布的数据显示,该国过去24小时新增死亡病例152例,创疫情暴发以来最高纪录,累计死亡病例达4516例。

克罗地亚政府28日晚

发布消息说,因总理普连科维奇的妻子当天确诊感染新冠病毒,普连科维奇已开始为期10天的自我隔离。克罗地亚公共卫生研究所28日公布的数据显示,该国过去24小时新增确诊病例3987例,累计确诊123693例。

亚洲:格鲁吉亚重启严格隔离举措

据日本NHK电视台报道,截至28日23时30分,日本确诊病例新增2684例,累计确诊病例达145502例。

据印度卫生部28日公布的数据显示,印度确诊病例升至9351109例。过去24小时内新增确诊病例41322例。

据伊朗卫生部28日消息称,过去24小时伊朗新增确诊病例13402例,新增死亡病例391例。截至28日,伊朗累计确诊病例达935799例。

格鲁吉亚单日新增确诊人数逼近5000例。格政府决定,该国自11月28日至明年1月31日实施为期两个月左右的“人员流动和经济活动限制措施”。这意味着格鲁吉亚重启严格的疫情隔离举措。

尼泊尔第一省省长索纳特·阿迪卡里的新闻顾

GRAND ELEPHANT

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

GREAT CHOICE IN SOLUSI LANTAI

Hotline Service (031) 561 6566
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

“火流星”瞬间照亮夜空日本网友:以为是世界末日

中新网11月29日电 据“中央社”报道,当地时间29日凌晨,日本天空中出现明亮“火流星”,从东海地方到四国地方相隔数百公里地区都有人目击。

据日本放送协会(NHK)报道,日本时间凌晨1时34分,在西日本广域天空中观测到“火流星”。NHK架设在三重县及爱知县等地的摄影机,捕捉到“火流星”从现踪到落下,最后在天空中产生巨大亮光等画面。

日本社交网站也有不少网友分享拍摄到的画面,有网友分享行车记录仪画面说,很开心清楚拍到火流星;有网友说,以为要世界末日了;也有网友觉得当场目击时很可怕。

这些目击网友所在位置从东海地方到近畿地方,甚至连四国地方都有,相距数百公里之遥。

Bagus™

除湿·防霉·除异味

Ruangan Bebas Lembab

SERAPAIR™

HEAVY DUTY DEHUMIDIFIER

Penyerap Udara Lembab Yang Kuat

除湿消臭防カビ

潮气 UDARA LEMBAB

强力除湿

DAPAT DIGUNAKAN UNTUK:

- SEPATU
- LEMARI
- FURNITUR
- KAMERA
- DAPUR
- TOILET

Dapat Diisi Ulang Refillable 可替换补充剂

您可在附近超市,便利店选购: 700 450 225 50

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

RANCH MARKET, LOTTE Mart, LuLu, Transmart, HERO, Market City, Diamond SUPERMARKET, Giant, INDO, HARI HARI PASAR SIALATAN, FamilyMart, JAKARTARA, GrandLucky, FARMERS @ MARKET, LOTTE Grosir, AEON, FOODHALL, Kwik, Chiko, Lifestyle Market, Hypermart, rezeki, DAN-DAN, TIP TOP, NAGA, GR, NARMA, Alfamidi, ACE Hardware, Mitra